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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÀ RỊA VŨNG TÀU
ĐẢNG ỦY KHỐI CƠ QUAN 
VÀ DOANH NGHIỆP TỈNH
*
Số 108-KH/ĐUK 
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Bà Rịa -Vũng Tàu, ngày 12 tháng 01 năm 2023




KẾ HOẠCH
tổ chức quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, 
đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2023
-----

Thực hiện Hướng dẫn số 99 -HD/BTGTU, ngày 03/01/2023 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy  hướng dẫn tổ chức quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề 2023, Ban Thường vụ Đảng ủy Khối ban hành kế hoạch tổ chức quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng chống tham nhũng, tiêu cực trên địa bàn tỉnh Bà Rịa  Vũng Tàu” (sau đây gọi là chuyên đề năm 2023), nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm giúp cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động trong Khối nắm rõ được tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng chống tham nhũng, tiêu cực; đồng thời xác định rõ vai trò, trách nhiệm của cấp ủy, cơ sở đảng, cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong tuyên truyền, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề 2023; nâng cao nhận thức, thống nhất tư tưởng và hành động trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, sinh viên, người lao động trong học tập và thực hiện chuyên đề năm 2023. 
- Hướng dẫn các cấp ủy, cơ sở đảng trực thuộc xây dựng kế hoạch tập thể và cá nhân học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề 2023 gắn với thực hiện Kết luận số 21-KL/TW, ngày 25/10/2021 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", “tự chuyển hóa" 
2. Yêu cầu
- Công tác quán triệt, học tập, tuyên truyền chuyên đề năm 2023 được tổ chức
bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, bảo đảm 100% cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, sinh viên, người lao động được nghiên cứu, học tập và có kế hoạch thực hiện chuyên đề năm 2023 đạt kết quả cao.`
- Việc thực hiện chuyên đề năm 2023 của tập thể và cá nhân phải bảo đảm thực chất, không hình thức, chiếu lệ; mỗi cấp ủy, cơ sở đảng, mỗi cán bộ, đảng viên, nhất là người đứng đầu cấp ủy, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp phải xác định việc học tập, quán triệt và triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 là việc quan trọng, là cơ sở để đánh giá xếp loại, xét thi đua, khen thưởng cuối năm.
II. NỘI DUNG
1. Tổng kết thực hiện chuyên đề năm 2022 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phát huy ý chí tự lực, tự cường, khắc phục khó khăn, thích ứng an toàn, linh hoạt, phát triển kinh tế trên địa bàn tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu” và triển khai, quán triệt, học tập chuyên đề năm 2023. 
2. Sau học tập, tập thể, cá nhân xây dựng kế hoạch thực hiện chuyên đề năm 2023 theo mẫu (gửi kèm).
3. Theo dõi, căn cứ kết quả thực hiện kế hoạch của các tập thể và cá nhân làm tiêu chí đánh giá phân loại cuối năm 2023 gắn với công tác biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân điển hình, tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
4. Thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở, kiểm tra, giám sát việc quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2023 đối với các cấp ủy và người đứng đầu cấp ủy. 
III. BIỆN PHÁP TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Đảng ủy Khối
- Giao Ban Tuyên giáo - Dân vận - Tổng hợp phối hợp với UBKT, Ban Tổ chức Đảng ủy Khối tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tổ chức học tập, quán triệt chuyên đề năm 2023 cho cán bộ chủ chốt cấp Khối (Đảng bộ Khối đã hoàn thành tổ chức học tập, quán triệt cho cán bộ chủ chốt các đảng bộ, chi bộ cơ sở tại hội nghị do Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chủ trì tổ chức ngày 30/12/2022);
- Chủ trì phối hợp với UBKT và Ban Tổ chức Đảng ủy Khối hướng dẫn, đôn đốc, tham mưu Ban Thường vụ Đảng ủy Khối kiểm tra, giám sát việc tổ chức, thực hiện kế hoạch của Đảng ủy Khối; tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực chuyên đề năm 2023 về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy theo quy định.
2. Các chi bộ, đảng bộ cơ sở
2.1. Tổ chức học tập, quán triệt chuyên đề năm 2023
 - Căn cứ kế hoạch chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối chủ động xây dựng, triển khai kế hoạch tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng, bảo đảm nội dung, yêu cầu về học tập chuyên đề năm 2023 cho toàn thể cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, sinh viên, người lao động.
(Tài liệu học tập chuyên đề năm 2023 đã được Đảng ủy Khối gửi cho các cơ sở từ ngày 30/12/2022 đến trước ngày 20/1/2023, cơ sở nào chưa nhận, đề nghị đến Cơ quan Đảng ủy Khối nhận theo danh sách phân bổ).
- Thời gian hoàn thành:
+ Xây dựng kế hoạch tổ chức học tập: trong tháng 01/2023.
+ Tổ chức hội nghị quán triệt, tuyên truyền: trước ngày 28/02/2023.
2.2. Xây dựng, triển khai kế hoạch của tập thể, cá nhân thực hiện chuyên đề 2023
- Đối với tập thể:
 + Các chi bộ, đảng bộ cơ sở thực hiện theo mẫu số 01 (gửi kèm)
+ Kế hoạch tập thể được lưu tại chi bộ, đảng bộ cơ sở và gửi 01 bản về Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo – Dân vận - Tổng hợp) để theo dõi, tổng hợp báo cáo.
+ Cuối năm, cấp ủy, cơ sở đảng căn cứ kết quả thực hiện chuyên đề 2023 làm căn cứ tự đánh giá, xếp loại đối với chi bộ, đảng bộ. 
- Đối với cá nhân 
+ Cá nhân đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên, sinh viên, người lao động trong khối xây dựng kế hoạch cá nhân theo mẫu số 02 (gửi kèm). Thành phần không phải là đảng viên, sử dụng thể thức văn bản của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đang công tác để xây dựng kế hoạch. 
+ Đảng viên miễn công tác và sinh hoạt đảng, đảng viên đang bị đình chỉ sinh hoạt không thực hiện việc xây dựng kế hoạch.
+ Kế hoạch cá nhân là đảng viên được lưu tại chi bộ nơi sinh hoạt 01 bản, riêng đồng chí bí thư, phó bí thư chi bộ, đảng bộ cơ sở gửi 01 bản về Đảng ủy Khối Cơ quan và Doanh nghiệp tỉnh (qua Ban Tuyên giáo - Dân vận - Tổng hợp Đảng ủy Khối) để tổng hợp, theo dõi, làm căn cứ trong đánh giá cán bộ năm 2023;
+ Kế hoạch của cá nhân không là đảng viên được lưu tại bộ phận thi đua, khen thưởng của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trực tiếp quản lý, lãnh đạo, sử dụng lao động để tổng hợp, theo dõi đánh giá xếp loại cuối năm 2023. 
- Thời gian hoàn thành: Kế hoạch tập thể và cá nhân đồng chí bí thư, phó bí thư chi bộ, đảng bộ cơ sở thực hiện chuyên đề năm 2023 gửi về Đảng ủy Khối trước ngày 06/03/2023. 
2.3. Chế độ thông tin, báo cáo
- Cấp ủy cơ sở đảng báo cáo kết quả triển khai thực hiện kèm kế hoạch tập thể và các nhân đồng chí bí thư, phó bí thư về Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo - Dân vận - Tổng hợp) trước ngày 06/3/2023 để tổng hợp báo cáo tỉnh ủy; 
- Báo cáo tổng kết triển khai thực hiện chuyên đề năm 2023 gửi về Đảng ủy Khối (qua Ban Tuyên giáo - Dân vận - Tổng hợp) trước ngày 31/10/2023.
 Trên đây là kế hoạch tổ chức quán triệt, học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2023 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối, đề nghị các cấp ủy, cơ sở đảng trực thuộc nghiêm túc quán triệt, triển khai thực hiện hiệu quả, đúng nội dung, yêu cầu.
(Gửi kèm 02 mẫu Kế hoạch của tập thể và cá nhân).

	Nơi nhận:
· Thường trực tỉnh ủy (báo cáo),
· Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy (báo cáo),
· Ban Thường vụ ĐUK (t/khai, t/hiện),
· UBKT và các Ban Đảng ủy Khối (t/hiện),
· Chi bộ, đảng bộ cơ sở (t/hiện)
· Lưu Ban TG DV TH (ĐTSơn)
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